

ترور مقدس

نوشته عبدی کلانتری

«ترور مقدس» عبارتی است که دکتر حسن عباسی یکی از مدیران بالارترتبه مسایل استراتژیک جمهوری اسلامی ایران در دفاع از آن سخن رانده است.

{صدای دکتر حسن عباسی: «اگر می می شود کاری کرد که این جبهه به ترور و وحشت بیفته، و به هراس بیفته، این ترور مقدسه. بروید بنویسید عباسی تئورسین خوشونت! تئورسین تروریسم مقدس. این تروریسم مقدسه.»}

دکتر عباسی از نظریه پردازان حکومت اسلامی ایران است که مدتی ریاست سازمانی به نام «مرکز بررسی های دکترینال امنیت بدون مرز» را به عهده داشت. عنوان «بدون مرز» حاکی از اعتقاد او به مبارزه ای فرا-ملیتی یا «انترناسیونالیستی» است. او معتقد است برای مقاومت در برابر هژمونی یا سرکردگی غرب در جهان، و برای تحقق عدالت، باید جبهه ای بزرگ از مقاومت در سطح جهانی (گلوبال) ایجاد شود. این نظریه پرداز اعتقاد دارد عدالت در درون مرزهای ملی تحقق پذیر نیست، مگر آنکه نخست عدالت جهانی تحقق پیدا کرده باشد. [\(سخنرانی در همایش جبههء مقاومت بین المللی - دانشگاه تهران، ۲۸ مهر ۱۳۸۵\)](#)

عدالت فراملیتی

انترناسیونالیسم حسن عباسی تابع جزم اندیشی دینی نیست. بنا به گزارش خبرگزاری فارس آقای عباسی «جهان را به دو دسته مستضعف و مستکبر تقسیم می کند و اظهار می دارد: وجه اشتراک همه ما از جمله ایران، کوبا، فلسطین، کره شمالی، سوریه و ونزوئلا استضعاف است.»

جهادگرایان اسلام، تحصیلات سکولار و مدرن دارند. بسیاری از آنها مدارک دکتر و مهندسی کسب کرده اند. آنها عناصر اسلام سیاسی خود را از منابع متفاوت دینی و غیر دینی اخذ می کنند و آنقدر با اسلام صلح طلب و لیبرال آشنائی دارند که به درستی بدانند لیبرالیسم، به مقاصد دینی و سیاسی آنها (جبههء استضعاف) خدمت نمی کند. به این تعبیر، آنها سنتی یا بنیادگرا نیستند، مدرن اند. جهادگرائی مدرن،

جهانی شدن سرمایه را درک می کند. جهادگرایی مدرن از میان اقشار تحصیل کرده شهری برمی خیزد که اعضای آن در موارد بسیاری تحصیلات شان را در غرب به انجام رسانده و سپس به کشور خود بازگشته اند تا مقامات بالای دولتی را اشغال کنند.

دکتر عباسی پیوسته در دانشگاههای ایران سخنرانی می کند و سلسله مقالات او در روزنامه «همشهری» به چاپ می رسد. این نظریه پرداز مسلمان اعتقاد دارد تشکیل استکبار جهانی از چهار مرحله «تمدن، امپراطوری، امپریالیسم و هژمونی» گذشته است. به عقیده دکترعباسی پایه های نظریه جنبش مقاومت جهانی را «عدالت جهانی، آزادی جهانی و مردم سالاری جهانی» می سازند.

حسن عباسی می گوید: «ممکن است مسلمان مستکبر هم داشته باشیم مثل مصر، اردن و عربستان، اما چاوز [رهبر ونزوئلا] برای ما مردمی تر و ضد استکبارتر است؛ چون در زمان حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به لبنان سفیرش را از اسرائیل فراخواند، اما همین مصر، اردن و عربستان به اولمرت [نخست وزیر اسرائیل] نامه نوشتند و از او درخواست کردند که حزب الله را از بین ببرد. به عنوان شخصی آزاد که وابستگی جناحی ندارم، از دولت و مردم کوبا که در پرونده هسته ای از ایران حمایت کرده اند و از ونزوئلا که با تمام وجود در آژانس بین المللی انرژی اتمی در حمایت از ایران ایستاد، تشکر می کنم.»

{صدای دکتر حسن عباسی: «حربه اسلام اینجا چیست؟ قرآن چی می گه؟ (نقل قول از قرآن - اذن الذین یوقاتلون). اذن داده شد که مقاتله کنید، بجنگید، وقتی حیثیت شما را دچار هجوم می کنند. (وقاتلوهم حتی لاتکون فتنه) خشونت هست یا نه؟ خشونت تا کجا بده؟ این اسلامی که شما می گید دین صفا و صلح و صمیمیت، چه قدر آیه جهاد و شهادت داره؟ مگر یکی از فروع دین اش جهاد نیست؟ جهاد و شهادت! خطبه بیست و هفت نهیج البلاغه. جهاد دری از درهای بهشته. }

هالوکاست دروغ نیست (اما ...)

این نظریه پرداز دولت ایران اعتقاد دارد که رویداد هالوکاست واقعیت دارد و دروغ نیست او می گوید: «بررسی های ما در میان اسناد نشان می دهد که کشته شدن شش میلیون نفر در کوره های آدم سوزی صحت دارد و خود غرب مسیحی نیز بدان اعتراف کرده است.»

اما به گفته دکتر عباسی «یهود از صهیونیسم جدا نیست». او می گوید «یهودیان در تمام تمدن های بزرگ دنیا نفوذ داشته اند و جنایت ها و کشتارهای بزرگی مرتکب شده اند. از جمله این تمدن ها هخامنشیان بود

که به ویژه در زمان خشایار شاه تحت سلطه یهودیان بود... امروز نیز خط قرمز آزادی بیان در امپراتوری آمریکا یهود است. شما در آمریکا به راحتی می توانید عکس رئیس جمهور این کشور را پاره کنید اما چیزی علیه یهود نمی توانید به زبان بیاورید.»

حقوق بشر

دکتر عباسی بر خلاف بنیادگرایان دینی اعتقاد ندارد که «حقوق بشر» مفهومی غربی و بی ارتباط با اسلام است، اما بر این باور است که مفاهیم حقوق بشر و جامعه مدنی در حال حاضر حربه ای شده اند برای نفوذ فرهنگی و سیاسی غرب از درون. او معتقد است آمریکائی هائی که از نقض حقوق بشر توسط رژیم ایران انتقاد می کنند، خود «معجزی طرح گوانتانامو، ابوغریب در عراق و شکنجه گاه های هوایی بین قاره ای» بوده اند. حسن عباسی می نویسد: «آمریکا خود یکی از غیردموکراتیک ترین کشورهای جهان است. در طول ۱۵۰ سال گذشته، در این کشور تنها از دو حزب، دو نفر کاندیدا می شوند و در یک سیستم فرزندوم بسیار ضعیف و ناعادلانه، در نهایت یکی از آنها وارد کاخ سفید می شود. بیش از ۹۰ درصد کشورهای دوست و هم پیمان آمریکا در جهان را حکومت های دیکتاتوری سلطنتی یا جمهوری های کودتایی سرهنگان و ژنرال ها تشکیل می دهند. در سال های اخیر، در هر نقطه از جهان که با استفاده از قواعد نسبی دموکراسی، رأی مردم برتافته شده است، نتیجه برای آمریکا، غیرقابل تصور و فاجعه بار بوده است.»

[\(برای منبع مطالب بالا اینجا کلیک کنید.\)](#)

لیبرالیسم غربی

به عقیده این تحلیلگر استراتژیک رژیم اسلامی، در کشورهای اسلامی لیبرالیسیون به معنی «اباحی گرسازی» و تعدیل و نفی شریعت اسلام است. او می گوید «لیبرالیسم» در کشورهای عربی به غلط به «حریت» و در ایران نیز به غلط به «آزادی» ترجمه می شود.

حسن عباسی اعتقاد دارد آمریکا ارزش های ساختاری غرب را در قالب یک بسته بندی فرهنگی - اجتماعی - سیاسی، تحت عنوان «جامعه مدنی» وارد جهان اسلام می کند. این کار از طریق ایجاد و گسترش سازمانهای غیر دولتی (NGO ها) صورت می گیرد.

[\(برای منبع مطالب بالا اینجا کلیک کنید.\)](#)

مدرنیت و انحطاط

حسن عباسی معتقد است «بشریت اندیشه ای خطرناک تر، پیچیده تر و مهلک تر از مدرنیته ندیده است... خشن ترین اندیشه بشری، اندیشه شیطانی مدرن است و شیطان پشت سر مدرنیته پنهان شده است. روشنفکران، مبلغان شیطان هستند، زیرا ذات مدرنیته، ذات سوسیالیسم، ذات ناسیونالیسم، ذات لیبرالیسم، ملی گرایی و نظام مشارکت و آنچه آزادی نامیده می شود، عین حرکت شیطان است.»

[\(برای منبع مطالب بالا اینجا کلیک کنید.\)](#)

{صدای دکتر حسن عباسی: درباره جامعه مدنی، حقوق بشر، و دموکراسی به عنوان حربه های نفوذ غرب.}

انحطاط مدرنیت از جمله در مفهوم «بشرمحوری» (هیومانیزم) است که در تقابل با «خدا محوری» جهان اسلام قرار می گیرد. به نظر او مدل غربی بشرمحوری، حقوق انسان را «خودبنیاد» و «طبیعی» می نمایاند، نه در ارتباط با عالم قدسی.

جلوه های دنیای متجدد و مدرن از نظر دکتر عباسی، اموری چون سکس، خشونت، قمار و شراب خواری هستند که حضور آنها را در تولیدات فرهنگی غرب می توان دید.

ترور مقدس و انقلاب مداوم (انقلاب انفسی)

دکتر عباسی معتقد است: «غربی ها هیچ گاه جنگ های صلیبی را فراموش نکردند. ... امپراطوری عثمانی را از درون متلاشی کردند. مجدداً دولت یهود را در فلسطین به وجود آوردند و بیت المقدس را اشغال کردند.. قتل عام مسلمین توسط صرب ها جنگ صلیبی بود. جنگ صلیبی هیچ وقت تمام نشده است. دورانی سکوت بوده، ولی از سال ۱۹۴۷ که بن گوریون دولت یهود را شروع کرد، این جنگ مجدداً با شتاب بیشتری آغاز شد.»

[\(برای منبع مطالب بالا اینجا کلیک کنید.\)](#)

جبهه مقاومت در برابر جنگ های صلیبی را یک انقلاب مداوم شکل می دهد: «انقلاب انفسی، یک انقلاب مداوم است.» انقلاب انفسی تا آخرالزمان ادامه خواهد داشت: «ویژگی آخرالزمان در این است که حضرت مهدی (عجل الله فرجه) در انقلاب جهانی خود، حکومت های جور را متلاشی می کند و انقلاب

انفسی صورت می‌دهد و آن روز باید شیطان خود را بیشتر و بهتر نشان دهد. حرکت‌هایی که امروز در صحنه جهان مشاهده می‌شود، حکایت از این دارد که شیطان روزبروز غلیظ‌تر و کثیف‌تر خود را نشان می‌دهد. اسلام پس از هزار و چهارصد سال، شیطان را تحقیر کرد و شیطان در پاسخ، طرح جامع اسلام‌ستیزی را آماده کرد که در این طرح غربی، اساسی‌ترین مسأله، قداست‌زدایی از اسلام است. .. تنها پدیده مقدس باقی‌مانده در عالم قرآن است ... مسیحیت و یهود، از قداست تهی شده ... جاده مدرنیته زمانی صاف می‌شود که [دیگر] چیز مقدسی وجود نداشته باشد... فقط جهاد می‌تواند مانع حرکت شیطان شود.»

{صدای دکتر حسن عباسی: «تا کجا خشونت منفی است؟ تا کجا ما باید ... (به نوار صوتی مراجعه کنید) افتخار می‌کنم که اون تروریست خارج از کشور، یعنی حزب الله لبنان، اون تربیت شده دست ماست. افتخار می‌کنم! اگر بشود در جبهه کفر و در میان دشمنان خدا ریشه انداخت و آنها را لرزاند، این افتخار ماست. ما به این تروریسم افتخار می‌کنیم. {

دیدگاه‌های سیاسی و ایدئولوژیک دکتر حسن عباسی نمونه وار است. این دیدگاهها نظامی عقیدتی را شکل می‌دهد که به طور روزافزون در میان جوانان مسلمان رادیکال در جهان، از جمله در کشورهای غربی، ریشه می‌گیرد. اشغال عراق و افغانستان، سرکوب مردم فلسطین، و دیکتاتوری های خودکامه طرفدار غرب در کشورهای مسلمان، به رشد این نظام عقیدتی کمک می‌رسانند.

{صدای دکتر حسن عباسی: «جبهه کفر، جبهه دشمنان خدا، و جبهه دشمنان مسلمانان — اگر می‌شود کاری کرد که این جبهه به ترور و وحشت بیفته، و به هراس بیفته، این ترور مقدسه. بروید بنویسید عباسی تئورسین خشونت! تئورسین تروریسم مقدس. این تروریسم مقدسه. حزب الله لبنان تربیت شده همین دستگاه است. خوب دقت کنید! این دستگاه را می‌بینید؟ حزب الله لبنان، حماس، و جهاد اسلامی را همین دستگاه تربیت کرده. مطمئن باشید اگر آن جوان بیرون مرزها اینگونه می‌تواند بایستد، این توانائی را داریم که بازهم همینجا، همان جوانان را تربیت کنیم و توی دهن استکبار بزنیم.» صدای حضار بلند می‌شود: الله اکبر، الله اکبر، الله اکبر، الله اکبر....)

لینک ها:

بخشی کوتاه از یک سخنرانی

<http://drabbasy.persianblog.com/>

وبلاگ

<http://www.drabbasi.blogfa.com/>

بچه های قلم

http://www.bachehayeghalam.com/links/cat_4_06.php

فیلم سخنرانی دکتر عباسی

<http://www.rojhelatpres.com/jan-07/11-23.htm>

<http://tofoiran.packdeal.com/clips/Iman-Special/20040912-IslamicTerrorists-Theorizer-225.aspx>